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Pe cărări de vacanță 

Pe urmele lui Ștefan cel Mare 
De la mic și până la mare, am plecat cu autocarul pe urmele lui Ștefan cel Mare. 

Călătoria noastră pornește de la Umbrărești până la Putna. Excursia noastră a cuprins 
următoarele puncte importante: Mausoleul de la Mărășești, Piatra Neamț, Lacul Roșu, din 
poveștile lui Creangă (Humulești), cetatea de scaun a Sucevei, Mănăstirea Putna, Schitul lui 
Daniel Sihastru, Casa Memorială a lui George Enescu, etc. Drumul nostru a trecut pe lângă 
Mausoleul eroilor români și s-a îndreptat spre Piatra Neamț unde am poposit la casa 
părintească a lui Ion Creangă. O căsuță mică cu multe amintiri din poveștile scriitorului. 

 

Am vizitat muzeul dedicat marelui domnitor Ștefan cel Mare unde am văzut realizată 
sala tronului. Acolo erau realizate figurine de ceară a marelui sfat al țării. Am asistat la o 
recitare audio de la marele sfat din timpul lui Ștefan cel Mare. 

 

Peisajele de munte  și râpele de pe Cheile Bicazului te duc în lumea basmelor și către 
lumea întunecată din povești.  

Lacul Roșu și plimbarea cu vaporașul pe Bicaz pe ploaie te duce cu gândul la 
legănatul lin al valurilor și aburii care ieșeau din copaci, la natura care aveai impresia că 
fumegă pe lângă tine. 
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Pașii noștri au continuat către Mănăstirea Putna care a fost contruită la cererea lui 
Ștefan cel Mare în urma unei bătălii câștigate. Am vizitat locul unde a locuit Daniela Sihastru. 
O stâncă de munte săpată era locul său de odihnă. Cu toții ne-am dorit să urcăm să privim cu 
am fost ea construită. 

 

Ca ultim popas al excursiei a fost vizita la muzeul lui Geoge Enescu unde am intrat 
în contact cu viața și activitatea marelui compozitor și muzician. 

 

O excursie cu multă istorie și vizite la grădini zoologice. Momente plăcute și 
distractive atât pentru cei mari, cât și pentru cei mici.  

Aramă Dragoș Andrei 

Clasa a VI a 

 

 

Pe cărări de munte- tabăra copiilor de la Bisoca 
 

 

  În vacanța de vară a anului 2018, Școala Gimnazială „Sf Stelian” a organizat o 
tabăra la Bisoca. Au participat copii cu rezultate excepționale la învățătură și care participă la 
toate activitățile școlare cât și extrașcolare. 

   În prima zi, după un drum zdruncinat cu autobuzul, toți copiii eram epuizați. La 
vederea minunatului peisaj, toate privirile erau ațintite pe fereastră. Dealurile, munții, copacii, 
verdeața, florile, pășunea din fața taberei, bisericuța micuță care era ascunsă de brazii înați, 
toate acestea se potriveau de minune, exact ca într-un tablou. 
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   Ajunși în tabără am intrat în camerele nostre, ne-am ales patul, ne-am lăsat 
bagajele, și am plecat sa vedem locul. În curtea taberei, era un avion nefuncțional, care era 
folosit doar pentru pozele cu grupul. Peste drum, față în față cu tabăra, era o barcă mică, de 
fier, abandonată, care plutea pe o baltă mică. În acea baltă erau câteva broscuțe, care începeau 
să orăcăie în fiecare seară când stăteam lângă focul de tabără, făcându-ne prieteni noi. În 
restul zilelor, am explorat împrejurimile, împreună cu doamna. Am mers prin pădure, pe un 
traseu, până am ajuns într-o pajiște. La un moment dat, pe partea stânga am zărit o scenă. Am 
căutat fragi, am mers pe cărări de munte abrupte până am ajuns la muntele cu sare unde am 
gustat sarea, am mers desculți prin râu, am adunat flori, iar apoi ne-am făcut coronițe din ele. 
Arătăm ca niște mici albinuțe, care făceau ceva în orice moment al zilei. În fiecare seară, în 
mica biserică se făcea slujba și câteva rugăciuni. Cu toții am participat la ateliere de creație și 
pictură. 

  Această tabără a fost o adevărată detoxifiere totală de internet pentru noi, uitând 
total de telefoane și de calculator. Momente plăcute pe care nu putem să le uităm cu ușurință! 
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Paula Postea 
Clasa a VII a 

Tabăra de la Sibiu 
 

     În această vară, am fost în tabără la Sibiu. De fapt, la Academia Forțelor Terestre 
„Nicolae Bălcescu”.  Haideți să vă povestesc despre această experiență! După ce am mers 
foarte mult cu trenul Tecuci- București- Sibiu, atunci când am ajuns nu știam clar ce să fac 
prima dată, camerele erau minunate și stăteam câte doi în cameră, aveam un TV foarte mare, 
dulap pentru fiecare persoană, un mini frigider și, logic, multă distracție. După ce ne-am lăsat 
lucrurile a trebuit să mergem să mâncăm. Mâncarea a fost foarte bună, dimineața trei feluri, 
prânzul la fel și plus desert, iar seara un meniu asemănător.  

     După masă aveam o oră la dispoziție să ne relaxăm, apoi mergeam în diferite  
locuri: într-o zi am fost la muzeul Brukenthal, a fost extraordinar, am văzut multe opere de 
artă, chiar mi-am cumpărat o mini cărticică cu unele picturi românești. Și să nu mai spun că 
doamna ne-a luat câte o mini ciocolată foarte gustoasă. În altă zi,  am fost la muzeul Astra, 
care a fost minunat, am văzut foarte multe căsuțe și mori de vânt, un muzeu al satului 
românesc, după chiar lângă era Grădina Zoologică Astra, unde am văzut fel și fel de animale 
minunate. În altă zi am fost să vedem o tragere cu armament în poligon, în alta am fost pe 
teren și ne - a fost prezentat locul unde stau studenții când sunt la o tragere; ajutați de aceștia 
am demontat și montat o armă, am aruncat cu grenade și spre surprinderea tuturor ne-am 
întâlnit cu un student din Tecuci. 

O tabără de neuitat în care sportul și cultura au fost de neuitat. Am avut un program 
bine stabilit atât pentru a înota, a juca baschet, tenis de câmp, cât și vizitatrea locurilor 
deosebite din Sibiu. La finalul taberei, am fost invitați de Domnul Colonel pentru a primi 
diplome, caiete, pixuri, dar și o emblemă a Academiei Militare. Așadar, dragii copii, învățați 
și sper că și voi o să aveți șansa să trăiți ce am trăit și eu! 
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Zaharia Marina 

Clasa a V a 

 

Cultură 

 
Fii ai satului își prezintă istoria 

 
Dragi cititori, am scris acest articol pentru a vă împărtăși impresiile și trăirile pe care 

le-am avut participând la o activitate recentă. Activitatea a avut loc la Căminul Cultural din 
comuna Umbrărești. La această locație au sosit mulți elevi. Unii au fost de la Școala 
Gimnazială „Sf. Stelian”, alții de la Școala Gimnazială Nr.1 Umbrărești. Au participat, de 
asemenea, cadre didactice, dar am avut și un oaspeți de onoare: Părintele Toderiță Rusu, 
Părintele Ionel Rusu, oameni de cultură din Tecuci, doamna Daniela Vlad de la Radio ProFm 
Galați, dar și profesori din alte școli. În cadrul activității, a fost prezentat de Părintele Toderiță 
Rusu un documentar despre Comuna Umbrărești. Părintele Ionel Rusu a lansat o carte cu 
poezii cu titlul ,,Pe aripile credinței". Fiecare poezie din această carte are un înțeles aparte. 
Poeziile cuprinse în carte sunt cu siguranță rezultatul unor sentimente puternice. În onoarea 
acestei cărți, dar și a autorului acesteia, am recitat două dintre poezii. Mi-a fost foarte greu să 
aleg, dar nu mi-am regretat alegerea. Am recitat poezia : ,,Singurătate" și poezia ,,Strigătul îi 
cel din inimă". Înainte de a le recita, le-am citit de multe ori. Am plâns de fiecare dată, 
deoarece am simțit fiecare vers. La sfârșit, s-au oferit (pentru doritori) exemplare semnate de 
autor. Toți s-au bucurat, deoarece au avut prilejul ca, odată cu primirea acestei cărți, să 
primească ceva  foarte important: un plus de credință, un plus de dragoste, un plus de 
informații. Sunt sigură că toți cei care au primit cărțile s-au hrănit din bucuria, taina, credința 
ascunsă în aceste minunate poezii. A fost o activitate memorabilă pe care nu aș putea să o uit. 
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Hagiu Andreea  
Clasa a VIII a 

 
Ziua Educației 

Pe data de 5 octombrie 2018, elevii Școlii Gimnaziale „Sf. Stelian” au pregătit pentru 
Ziua Mondială a Educației diferite activități. Elevii acestei școli au lansat zeci de baloane 
multicolore în aer, pe cerul albastru al zilei. A fost bucuria copiilor. Au pregătit postere cu 
mânuțele lor mici, un copac al educației plin cu cărticele mici și cu mesaje despre mândria lor 
față de școală. Am fost fericiți, bucuroși de o nouă lansare de carte plină cu poezii în 
așteptarea elevilor pentru a putea fi citite.Tot în această zi o elevă și o profesoară de la Liceul 
de Arte din Galați ne-au încântat cu muzică la clarinet, având plăcerea să ascultăm muzica 
marilor clasici. Am fost plăcuți surprinși de acest moment oarecum magic. Sunetele muzicale 
dansau în ritmul muzical al acestui instrument de valoare. În această zi au fost evenimente de 
neuitat în școala noastră, păstrându-se în memoria noastră pentru a le putea transmite tuturor 
cunoscuților. 
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Dănăilă Iulian 
Clasa a VIII a 

 

Victor Cilincă- ziarist și prozator 

Bună ziua, dragi cititori! Astăzi am să vă povestesc despre activitatea la care am 
participat împreună cu alți copii din școala noastră. Recent, am sărbătorit venirea marelui 
scriitor, prozator și redactor al ziarului „Viața liberă” din Galați, în școala noastră. 
Evenimentul a fost deschis de o elevă din clasa a VIII -a care a  prezentat câteva informații 
despre viața lui Victor Cilincă, locuri pe unde a călătorit, articole scrise, piese de teatru și 
multe altele. Dumnealui ne-a povestit despre istorie, despre comandanți, soldați, alți scriitori 
de renume și multe personalități ale timpurilor trecute, dar și actuale. Ne-a povestit cum a 
redactat scrierile, care au fost sursele de inspirație. Copiii din corul școlii au încântat audiența 
cu câteva cântece patriotice. Au asistat la această activitate și profesorii, câteva oficialități din 
primăria locală și părinți. 

A fost un eveniment frumos, iar întâlnirea cu acest scriitor ne face să fim mândri de 
județul nostru, localitatea noastră, școala și țara în care ne-am născut. 

                                                 Zaharia Nicoleta 
Clasa a VIII a 

Evenimente din cadrul școlii și a comunității 

Bucurie duhovnicească în Parohia Umbrărești 

Slujba sfințirii bisericii din Umbrărești-Deal a început cu cea mai mare bucurie prin 
primirea cu pâine și sare a Arhiepiscopul Dunării de Jos, ÎPS Casian Crăciun. Elevii școlii l-
au întâmpinat și au asistat la toată rugăciunea de îmbrăcare în biserică.  

Aici, Arhiepiscopul Dunării de Jos a săvârșit Sfânta Liturghie alături de localnicii 
acestei zone ștefaniene, unde se vorbește de existența unor mănăstiri și a mai multor biserici 
încă din vremea lui Ștefan cel Mare. 

În timpul Sfintei Liturghii, toți elevii participanți la Sfânta Liturghie au primit Sfânta 
Împărtășanie și cei mai buni elevi din școală au fost premiați de către Arhiepiscop. 
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 După încheierea Sfintei Liturghii, copiii din Școala Gimnazială „Sfântul Stelian” au 
prezentat cântece bisericești și patriotice care ne-au adus aminte de câteva evenimente foarte 
importante și pe care nu le-am putea uita niciodată. Fiecare dintre copii, părinți, bătrâni au 
avut ocazia să treacă prin Sfântul Altar, iar la ieșirea din veșmântar li s-a oferit câte o bucățică 
de veșmânt din Sfânta Masă care, de fapt și de drept, simbolizează Mormântul Domnului 
nostru Iisus Hristos.  

Înainte de plecare din Curtea bisericii abia sfințite, Părintele Ionuț a ținut  în curtea 
bisericii un parastas închinat fostului preot paroh, dar și tuturor ctitolilor și binefăcătorilor 
trecuți la Domnul Iisus Hristos. Această binecuvântată slujbă se termină cu binecuvântarea 
”Hristos, adevăratul nostru Dumnezeu, pentru rugăciunile Sfinților și bunilor biruitori 
Mucenici ale căror moaște s-au semănat în tot pământul spre rodire de tămăduire, să ne 
miluiască și să ne mântuiască pe noi ca un bun și de oameni iubitor.” 

 

Rusu Andrei 

Clasa  a VI a 

Sfântul Stelian, ocrotitorul copiilor 
 

Este 26 Noiembrie, iar elevii școlii din Umbraresti- Deal își sărbătoresc școala, 
deoarece aceasta poartă numele Sfântului Stelian. Toți copiii creează articole, compuneri, 
texte, chiar și poezii. Uitați una dintre creațiile unui elev, o poezie dedicată Zilei Școlii:                   

Ziua școlii noastre 
 

Toamna a sosit, 
Elevii au și venit. 
Școala iar e plină 
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Peste tot e veselie și lumină. 
 

Azi Sfântul Stelian este, 
Iar noi toți dăm de veste 
Ziua școlii o sărbătorim, 

Iar noi toți cu drag muncim. 
 

De la mic până la mare, 
Toată școala e în sărbătoare 

Fiecare profesor lucrează cu clasa sa, 
Să își sărbătorească școala!” 

 
Minunat! Mai sunt alte zeci de lucrări asemănătoare, toți elevi au muncit și au 

încercat să facă ceva pentru școala sa. Bucuria se vede pe chipul lor, sunt fericiti că prin acest 
mod se pot revanșa și le pot arată profesorilor, că pentru elevi școala chiar este un loc 
important. Locul unde cu toți venim pentru a citi, studia, a calcula, dar cel mai important, 
venim să învățăm! Odată ce intri pe ușa școlii simți cum emoțiile te cuprind și cum 
nerăbdarea și curiozitatea te fac să te simți minunat și să te gândești la ce lucruri extraordinare 
vei învăța! Cu ocazia sărbătorii ce denumește școala, copii vor face diferite activități. Astăzi, 
în această zi specială, se gândesc la numele școlii și la însemnătatea acestuia, ei bine... Știm că 
Sf. Stelian ocrotea copiii; rostind numele școlii te gândești la faptul că este foarte interesant ca 
o clădire unde copii învață, mai exact o clădire plină de copii, este numită după Sfântul ce 
protejează și iubește copiii!!! 

La Mulți Ani! Noi toți elevii vă spunem un lucru: Școala „Sf. Stelian” este cea mai 
frumoasă și sperăm să educe multe generații de acum înainte! 

   
Moisi Denisa Alice 

Clasa a VI a 
 

100 de ani de la Marea Unire 

Numele meu este Ionuț și aș dori să vă povestesc cum am sărbătorit eu, colegii și 
profesorii împlinirea a 100 de ani de la Marea Unire, actitivitate desfășurată în Școala 
Gimnazială „Sf. Stelian” . 

 Centenarul este împlinirea a o sută de ani de la unire, formându-se România. Fiecare 
școală a sărbătorit centenarul diferit. Școala mea a participat la diferite activități împreună cu 
profesorii. Mie mi s-a părut foarte frumos atunci când copiii au cântat imnul României cu 
atâta dragoste pentru  țara noastră. Fiecare clasă s-a pregătit diferit pentru centenar, ornând cu 
desene clasele și holurile școlii. Peste tot pe unde mergeai vedeai proiecte care aveau ca 
subiect principal domnitorii țării românești. În acea zi, școala a purtat  straie de sărbătoare 
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fiind ornată cu steaguri, citate și poezii scrise de copii și de profesori.  Profesorii le-au 
prezentat copiilor filme educaționale și ne-au povestit trecutul țării românești și cum s-a 
format aceasta. Dar cel mai frumos moment a fost când am scris pe inimi citate despre 
patriotism, am confecționat o hartă mare și  am lipit toate mesajele. Am adus baloane în 
culorile roșu, galben și albastru și au fost ridicate către cer de către elevi. 

Cu toții ne-am bucurat de aceste momente importante de istorie ale țării noastre. În 
memoria acestui important eveniment elevii școlii au dedicat un capitol denumit: Cu slove 
alese, sărbătorim un Centenar pe culmile educației la Școala Gimnazială „Sf. Stelian” din 
cartea „Copiii Sfântului Stelian glăsuiesc”.  

Scriitorul Nicolae Iorga spunea: „Un popor care nu-și cunoaște istoria e ca un copil 
care nu-și cunoaște părinții”. 

 

Druță Ionuț 
Clasa a VIII a 

 
Colindăm pe Domnul Sfânt 

 

În Școala Sf. Stelian este o emoție deosebită, deoarece se apropie sărbătoarea 
Nașterii Mântuitorului Iisus Hristos. Cei mici cât și cei mari pregătesc colinde și poezii pentru 
a-l aștepta pe Moș Crăciun, dar și pentru a-i colinda pe cei dragi.  

Vom recita poezii, dar vom cânta și colinde, iar bunătatea noastră va fi răsplătită prin 
cadouri de la Moș Crăciun. Așa cum Dumnezeu Tatăl l-a oferit pe Fiul Său drept dar tuturor 
oamenilor tot așa toți copiii creștini primesc daruri în această zi sfântă. 
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Elevii școlii au desenat și au pictat imagini de Crăciun pe care le-au afișat în clasa lor 
și pe panourile școlii. 

Fiecare clasă a fost pregătită pentru această sărbătoare cu brazi împodobiți, instalații, 
ghirlande, și imagini specifice perioadei. Primăria a oferit tuturor elevilor școlii și grădinițelor 
pungi cu dulciuri pe care le-au împărțit împreună cu Moș Crăciun. 

Elevii mai mari din școală au plecat să colinde pe oficialitățile de la Primăria din 
Umbrărești, Cabinetul medical, dar și în cadrul școlii. 

Elevii din cadrul cursurilor Cambridge, cei din grupele Movers și Flyers au pregătit 
un moment artistic în limba engleză cu poezii, colinde și scenete pe care l-au prezentat 
părinților. 

Momente de bucurie sfântă pentru toți copiii vestind Nașterea Mântuitorului Iisus 
Hristos! 

 
 
 

              
 

 

                 
 
 
 
 

Anton Paula  
Clasa a V a 
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Școala noastră prinde straie luminate 

 

      
 
 

      
 
 
 
 
 

Școală scumpă, școală dragă 
 
        de Covrig Mihail-
Ioan 
              clasa a III a 

Școală scumpă, școală dragă, 
Îmi faci viața ca o fragă! 
Cu joc, basme, poezii, 
Îmi aduci doar bucurii. 

 
Când în lume voi pleca, 
N-am sa uit de școala mea, 
Căci la școal-am învățat 
Să fiu harnic și curat ! 

 
Am să-mi amintesc cu dor 
Și de-al meu învățător, 
Cum mă punea să citesc, 
 Să scriu și să  socotesc … 

Școala mea 
 
                  de Iancu Giorgiana 
                       clasa a II a 
 
Școala mi-a plăcut 
De când prima dată am pășit. 
Școala mea frumoasă 
Îmi  este a doua casă. 
 
În școală am crescut 
Și lucruri bune am învățat. 
Pe dascăli îi respectăm 
Și mereu ceva nou învățăm. 
 
Școala noastră-i binecuvântată, 
De Sf. Stelian, ocrotitorul copiilor, 
Ce-l serbăm în ficare an 
Mereu uniți  elevi, profesori și 

părinți. 
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Școală dragă 
 

                                    de Ghionea Nicoleta Maria – clasa a III a 
 

Școală bună, școală dragă, 
Tu îmi ești făclie largă 
Care mă înveți mereu 
Ce e bine și ce-i rău. 

 
 
 
 
Toamna 

 
          Toamna 
 
              de Alina Meleșcanu 
                  clasa a III a 
 
Toamna aduce-n casa noastră, 
Parfumul fructelor voioase 
Și-n pădurea bătrână, 
Mirosul tăios de brumă. 
 
Toamnă, toamnă, aurie, 
Cu căciulă brumărie, 
Aduci ploi, aduci răcoare 
Si-n zbor păsări călătoare. 
 
Soarele se-ascunde-n nori, 
Iar pe cer sunt mulți cocori. 
Te-așteptăm și altă dată, 
Toamnă, toamnă cea bogată 
Tot la fel de-mbelșugată.    
                                                                                                                                       
 
             

 
 
 
 
Postea Paula –Clasa a VII a                                          

                                                                                            
 

M-ai învățat să citesc, 
Să scriu și să  socotesc… 
Pentru asta-ți mulțumesc 
Și din suflet  te iubesc! 

 
 

         TOAMNA 
                                                    

de Tonu Elena Iasmina 
                clasa a IV a 

 
Au plecat cu nerăbdare 
Păsările călătoare! 
Frunzele, iar au format 
Aşternutul colorat! 
 
Strugurii aurii, 
Se găsesc în vii. 
Vântul bate cu putere, 
Prin copacii plini cu mere. 
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Sfântul Stelian 

Mare Sfinte Steliane 
 
        de Aramă Dragoș Andrei 
                clasa a VI a 
 
Mare Sfinte Steliane, 
Tu ne-aduci doar încântare, 
Pentru școala noastră dragă 
Ce un centenar așteaptă. 
 
Tu cu sfințenia ta 
De la troița cea măreață, 
Ce păzește școala noastră 
De vânt și de vreme rea. 
 
Să aduci doar bucurie 
Pentru școala noastră dragă, 
Să ne ocrotești mereu 
Și la bine și la rău.  
 
Să păzești cu harul tău 
Pe copiii școlii tale, 
Că sunt puii tăi de om  
Spre sfințire alinare. 
 
Doamne Sfinte îndurate, 
La mulți ani cu sănătate, 
Pentru toți profesorii mei 
Ce sunt păzitorii tăi. 

       

Sf. Stelian 
 

                                  de Postea Paula 
                                    clasa a VII a 
 
În peșteră te-ai dus, 
Dar de noi nu ai uitat 
Ci te-ai rugat necontenit 
Și boala ai alungat. 
 
Pe toți copii i-ai binecuvântat 
Și ca proorocul Ilie 
Pe toți i-ai învățat 
Sfinte rugăciuni. 
 
Icoana ta cu-n prunc în brate 
Ne aduce strălucire și speranță 
Că pe acest pământ 
 Vei mai face o minune dreaptă. 
 
Acum sfinte Steliane, 
Alungă tot păcatul 
Și ajută poporul român 
Să afle credința dreaptă. 
 
La Dumnezeu tu ne ajuti 
Să ajungem drepți în fața lui 
Și să trecem judecata 
Fără de osândă. 
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CENTENAR PE CULMILE EDUCAȚIEI ȘCOLII GIMNAZIALE 
„SF. STELIAN” 

 
Centenarul 
 
             de Anton Paula 
             clasa a V a 
    
Timpul a trecut, 
Soldații au dispărut 
Pentru țară au luptat, 
Însă mult nu au mai rezistat. 
 
100 de ani au trecut, 
Țara s-a schimbat de mult 
Într-o țară mai bogată, 
Cu românii toți acasă. 
 

        Țară dragă 
 
       de Borș Andreea- Denisa 
                  clasa a III a 
 
Țară dragă și frumoasă, 
Ești o vatră luminoasă, 
Unde eu trăiesc  și cânt 
Pentru neamul meu cel sfânt! 
 
Țară dragă și bogată, 
Te iubește lumea toată, 
Fiindc-ai plaiuri minunate 
Și-oameni cu minți luminate! 
 
Țară dragă, credincioasă, 
S-ai o viață luminoasă ! 
Pașnicul  popor român 
Să-ți fie pe veci stăpân! 

 

 

 

     Limba noastră 
 
                 de Marcela Hârjoabă 
                   clasa a VI a 
 
Limba noastră-i cea mai dulce 
Dulce și iubită toată, 
De la naștere o moştenim 
Şi cu drag o prețuim. 
 
Noi cu toți o îndrăgim 
Și în CENTENAR o sărbătorim. 
Limba noastră-i cea mai sfântă 
Și de popor e iubită. 
 

 

    Limba dulce 
 
           de Trifan George 
                  clasa a VI a 
 
Limba dulce, limba acră 
Că în a noastră țară 
Cu toții te rostim, 
Din strămoși se spune 
Că sufletul curat, 
Că în a noastră limbă 
Este cu păcat. 
Și de-o vrei curată 
Trebuie învățată 
De când te naști 
Tot o şlefuiești 
Si când vom muri 
Tot români vom fi. 
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Mihai Eminescu-poetul nepereche 

 
Eminescu, tu îmi ești 
              
                    de Sion Geada 
                       clasa a V a 
 
Eminescu, tu îmi ești 
Un luceafăr din povești! 
Un scriitor de diamant 
Ce poezii ne dă în dar. 
 
Eminescu, tu ai fost 
Un om divin cu mare rost, 
Poezii ai inventat 
Pentru noi tu le-ai creat! 
 
Ai fost un om cu pana mare 
Cu inimă de aur și multă răbdare 
Eu declar doar pentru tine, 
Această mică poezie. 
 
Eminescu, ești un sfânt  
Peste râu și ram stăpân, 
Purtătorul de cuvânt 
Al poporului român! 
 
Cum și soarele își pune 
Lumina peste astre anume 
Eminescu ne rămâne 
Tot în inimile române. 

 

Poetul nostru 
 
                         de Dănăilă Iulian 
                            clasa a VIII a 
 
Eminescu, tu ne-ai fost, 
Un om bun cu mare rost, 
Nu putem să te uităm, 
Poezii să recităm. 
 
Un poet plin de valoare, 
Versurile tale au prins culoare, 
A recitat în cartea sa, 
Cu iubirea și inspirația. 
 
Recit poeziile lui, 
În cinstea sărbătorii lui, 
Un simbol plin de poeme, 
Ne lasă inimile boeme. 
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Istorie 

160 de ani de la Mica Unire 

 

În fiecare an pe data de 24 Ianuarie sărbătorim Mica Unire pe care a înfăptuit-o 
domnitorul Alexandru Ioan Cuza. 

Unirea Principatelor Române a avut loc la jumătatea secolului al XIX-lea prin unirea 
statelor Moldova și Țara Românească sub numele Principatele Unite ale Moldovei și Țării 
Românești. Procesul unirii, bazat pe puternica apropiere culturală și economică între cele 
două țări, a cunoscut o etapă decisivă, care s-a dovedit a fi ireversibilă, prin alegerea 
colonelului moldovean Alexandru Ioan Cuza ca domnitor al ambelor principate, la 5 ianuarie 
1859 în Moldova și la 24 ianuarie 1859 în Țara Românească. 

De  la mic și până la mare, am participat în școala noastră la o frumoasă activitate. 
De la cadre didactice, preoți, elevi ai Școlii Gimnaziale Nr. 17 din Galați, împreună am 
sărbătorit cei 160 de ani de la Mica Unire. 

Elevii de la școala parteneră au prezentat  un moment artistic deosebit care a 
întruchipat un moment din timpul domnitorului Alexandru Ioan Cuza, iar elevii Școlii 
Gimnaziale „Sf. Stelian” au prezentat un colaj de cântece patriotice în cinstea Micii Uniri. 

În activitatea noastră au fost prezenți și cântăreți de la Centrul Cultural Dunărea de 
Jos Galați care ne-au încântat cu muzică populară și inclusiv Hora Unirii în care elevii celor 
două scoli s-au unit. 

„Hai să dăm mână cu mână 
Cei cu inima română, 
Să-nvârtim hora frăției 

Pe pământul României!” 
 
Să fim uniți în cuget și simțiri cu toții, ca frați și ca surori, să nu uităm că România e 

țara sfântă a tuturor! Cu toții trebuie să avem grijă să nu ne uităm originile și să fim mândri de 
istoria țării noastre și de neamul din care ne tragem. 

 

  

Pelin Marius 
Clasa a VI a 
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Sport 

 
Campionatul de handbal  

 
Pe data de 28.01.2019 lotul feminin din echipa de handbal al Școlii ,,Sf Stelian" a 

participat la Olimpiada Națională a Sportului Școlar, care s-a derulat în Comuna Matca la 
Școala Nr 3. Cele două echipe formate din elevele școlii noastre si rezervele echipei s-au 
antrenat îndelung pentru această întrecere. La început, am alergat în jurul sălii pentru a ne 
încălzi. Am început primul meci, echipa adversă fiind cea din Matca. ,,Ne-a fost greu într-
adevăr să concurăm cu fetele din Matca, însă eu consider că ne-am descurcat,”-mărturisea 
Geanina Vascu. A fost un scor destul de strâns, dar, din păcate, victoria a fost a echipei din 
Matca. Am ajuns deja la meciul cu numărul 3 unde am jucat cu echipa din Barcea. ,,Nu pot 
spune că echipa din Barcea nu era bună, dar rezultatul a arătat că noi am fost mai bine 
pregătiți, iar victoria a fost a noastră”- îmi împărtășea Nicoleta Sarca. Am cerut părerea și 
altor fete din echipă și au fost bucuroase să îmi spună: ,,A fost o expierență minunată. Am 
avut niște adversare foarte bine pregătite, dar, din fericire, am reușit să facem față”- îmi 
povestea Denisa Moisi. ,,A fost ceva nemaipomenit! Ceva ce nu poate fi descris. Pentru prima 
oară am simțit că echipa noastră chiar poate avea un viitor”- spunea încrezătoare Paula 
Dănilă. 

Atunci când suntem împreună formăm o echipă unită și muncim împreună pentru a 
aduce goluri echipei. Un antrenament bun duce la victoria echipei și în același timp un 
prestigiu școlii, dar și comunei. 

 
 

 
Rusu Cristina , clasa a VI -a 
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Echipa de Rugby 
  

În opinia noastră, rugby-ul este un joc de suflet, deoarece în acest joc contează să ai o 
echipă unită. Dacă echipa ta nu este unită, nu vei putea progresa în acest joc minunat. 

Rugby tag este destul de diferit de rugby contact, deoarece la rugby tag nu ai voie să 
faci placaje. O echipă de rugby tag este formată din 5 oameni,  2 fete și 3 băieți. În timpul 
meciului, jucătorii trebuie să ia tagul adversarilor. După ce a fost luat tagul jucătorul trebuie 
să paseze mingea unui coechipier. 

Când am ajuns la locul unde se desfășura  evenimentul sportiv eram foarte 
emoționați, deoarece era prima dată când am ajuns la faza județeană la acest joc minunat. 
După primul meci pierdut, majoritatea jucătorilor din echipă s-au demoralizat. Fiind căpitan, 
am încercat să îi mobilizez pentru a câștiga cel puțin un meci, deoarece nu voiam să ne 
întoarcem fără victorie. Acest lucru mi-a reușit și am putut câștiga un meci. Cu această 
victorie am reușit să aduc fericirea în echipa mea. 

Am fost foarte încântat că am putut aduce bucuria primului meci câșigat în echipa 
noastră. 

Ojog Ion  
Clasa a VIII a 

Impresii: 
Sâmbătă, echipa școlii din Umbrărești a jucat rugby într-o sală din Tecuci. Erau mai 

multe echipe din sate sau comune diferite. Era o atmosferă foarte liniștită, toți eram 
emoționaţi, deoarece era prima noastră competiție de rugby. La toate meciurile a marcat doar 
Iulian Manole, fiind totodată și cel mai bun jucător al școlii noastre. Nu am avut nicio 
victorie, dar am câștigat multă experiență. Cea mai bună echipă a fost cea din Munteni. 

Noi am plecat puțin triști, dar faptul că învățasem mai multe tactici ne vor ajuta 
pentru data viitoare. 

A fost foarte plăcut să jucăm cu restul echipelor, chiar dacă am pierdut. Dar data 
viitoare ne vom strădui mai mult și vom învăța tactici noi. 

 

 
Iancu Vlad 

Clasa a VI-a 
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Concursuri școlare 

 
Coronițe de Crăciun  

 

Școala Gimnazială „Sf Stelian” Umbrărești- Deal a organizat pentru prima dată un 
concurs între clase cu ocazia Crăciunului.  

Concursul a constat în a face fiecare clasă din școală o coroniță ornată frumos pe ușa 
clasei. 

 Dirigintele împreună cu elevii au avut la dispoziție o oră în care să improvizeze din 
orice materiale o coroniță pe care să o prezinte în concurs. Să nu uităm de cei mai mici, adică 
de cei din clasele  primare care au muncit din greu venind fiecare cu o idee bună care era pusă 
în aplicare imediat. Unii decupau, unii lipeau, alții presărau grațios sclipici. Lucrau în echipă. 
Timpul trecea și toate clasele terminaseră. Au pus o eticheta micuță, cu numele dirigintei și cu 
clasa și au trimis coronițele la jurizat. Elevii au primit diplomele a doua a zi. Erau fericiți, 
indiferent de premiul pe care l-au primit. Fiecare clasă și-a arătat talentul și măiestria. 
Concursurile între clase te face să scoți în evidență munca în echipă și să arătăm că toți, 
împreună formăm o echipă. 

 

 

 
 
 
                                                        Paula Postea 
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Versuri și desene 

 

 
 

 
 

 
 

       Iarna 
 

Cu o suflare de gheață 

Şi cu dinți ca de-oțel, 

S-a trezit de dimineață 

Iarna, friguroasă de fel. 

 

Iarna, cu fesul pe-o parte 

Strigă în orice parte, 

S-o privească, fiindcă ştie 

Multă, multă vijelie. 

 

Lacul nu-i! Ba e sticlos! 

Neaua scârțâie şi-i dură, 

Gândind că este furtună 

Să o transforme în brumă. 

 

Iarna asta-i foarte grea, 

Cu omătul după ea, 

Frigul răscolește iară 

Plapuma de prin ogradă. 

 

Dar în deal la derdeluș  

Toți copiii sunt pe drum, 

Se mai dau cu sania 

Arucînd  bulgări de nea. 

Zaharia Laura Nicoleta 

Clasa a IV a 
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Lansare de carte 

COPIII SFÂNTULUI STELIAN GLĂSUIESC 

Mândră și frumoasă este cartea noastră. Cu straiele ei de sărbătoare te invită pe 
cărările poeziei. Cartea ne duce cu gândul la primele buchii pe care le învață fiecare copil în 
școală. Ei sunt comorile școlii, dar și ale familiei. Sunt mândria neamului românesc, fiind 
transmițătorii viitoarelor generații. 

Cu mâinile lor micuțe au scris poeziile despre școala lor dragă unde învață să 
citească, să scrie și să socotească. Au scris despre neamul românesc din care se trag, dar și 
despre Marea Unire de la 1918. 

Centenarul pentru ei este ca o părticică din  sufletului strămoșilor lor. Au scris 
despre istoria neamului cu mult drag și cu slovele lor frumoase le-au atașat în micuța lor 
carte. Portul tradițional este tradiția neamului românesc pe care dorim să -l păstrăm peste ani 
în sufletele familiilor noastre, de aceea am încercat să descriem cu mult drag portul 
românesc și, în special, ia românească.  

De la mic și până la mare, am vrut să așezăm buchiile la un loc pentru a sărbători 
neamul și școala așa cum se cuvine. O slovă scrisă dăinuie peste ani și va rămâne în sufletul 
copiilor așa cum unirea a străbătut o 100  de ani pentru România Întregită. 

Cartea „COPIII SFÂNTULUI STELIAN GLĂSUIESC” este o continuare la cartea 
„ÎNCEPUTURI”. Ea ne îndrumă pașii către cercetare, către creativitate, către literatură și 
către citit. Elevul trebuie atât să scrie cât și să citească pentru a transmite limba strămoșilor 
noștri mai departe așa cu au făcut-o Mihai Eminescu și Ion Creangă. Poezia se naște și crește 
în frumusețe prin versuri cu ajutorul elevului care clădește sămânța educației și înflorește 
prin rostirea ei de către fiecare cititor.  

Cartea adună poezii realizate de elevii școlii pe parcursul anului școlar și ne 
îndreaptă pașii spre trecutul strămoșilor noștri. Ei glăsuiesc prin versuri și prin viu grai citind 
creațiile în care și-au daruit sufletul candid. 

 
Prof. Aramă Nicoleta Danila 
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Sărbătoare de suflet la Umbrărești 

 

1 iulie 2018 a adus multă bucurie în comunitatea umbrăreșteană. Hramul comunei 

Umbrărești, cinstirea voievodului Ștefan cel Mare și Sfânt, a fost celebrat la Biserica 

„Nașterea Maicii Domnului” din localitate. Enoriași, invitați de seamă, reprezentanți ai 

comunității locale, cadre didactice au participat cu evlavie la sfânta liturghie. Momentul a fost 

încărcat de emoții prilejuite de conferirea titlului de Cetățean de Onoare unor destoinici fii ai 

satului sau personalități care au marcat viața culturală a comunității: directoarea Gimnaziului 

„Al I.Cuza”, Republica Moldova,Viorica Mladinov; managerul Centrului  Cultural „Dunărea 

de Jos”, Galați, Florina Zaharia; primarul localității Roșu, Republica Moldova, Nicolae 

Savilencu; Petru Sobieschi, pr. Ionel Rusu de la parohia „Sf. Ana” Galați;  pr. Toderiță Rusu 

de la parohia „Răzvan” București. Distincțiile au fost oferite de către primarul  comunei 

Umbrărești, Stoica Paraschiv. Luările de cuvânt au fost susținute de către cunoscători ai 

activitățiii profesionale a celor nominalizați: prof. Anca Barbu, directoare la Școala 

Gimnazială nr. 17 Galați, prof. Doru Parascan, ing. Ardeleanu, Condrache Marcel, 

viceprimarul comunei Umbrărești și prof. Monica Babeș, directoarea Școlii Gimnaziale „Sf. 

Stelian” Umbrărești-Deal. Discursurile de prezentare și cele de mulțumire au punctat aspecte 

esențiale din activitățile deosebite de susținere a vieții sociale și culturale din Umbrărești. 

Momentul solemn a fost acompaniat de programul artistic al elevilor Școlii 

Gimnaziale „Sf. Stelian” din Umbrărești-Deal. Cântecele patriotice și religioase au completat 

atmosfera festivă. Un veritabil arc peste timp l-a constitut șezătoarea populară „De la lume 

adunate și-napoi la lume date”. Ghicitorile, snoavele, zicătorile și horele au emoționat 

audiența. Emoțiile au fost sporite de reprezentația grupului „Kalofonis” din Galați ce a 

încântat participanții cu o suită de melodii vechi. 
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„Şcoala nu poate avea 
decât două scopuri. Primul e 
să dăm copilului cunoştinţele 
generale de care, bineînţeles, 
va avea nevoie să se 
servească: aceasta este 
instrucţia. 

Cealaltă e să pregătim 
copilul de azi pentru omul de 
mâine, şi aceasta este 
educaţia.” 
 

Gaston Berger 


